
—r— Nesreča. Edini sin našega vr
lega tovariša Ivana Petriča, učitelja v Sp. 
Šiški, se je podal na gore, ker je bil na
vdušen planinec. A ta ljubezen do veliča
stva naših ponosnih gor je postala za go
rečega turista Janka Petriča usodepolna. 
Ko je hotel prelezti nepristopno steno zlo
česte Skute, ga je dohitela nesreča: padel 
je v globočino in se ubil. Svojo ljubezen 
do lepote slovenske zemlje je simpatični 
mladenič plačal s svojo zgodnjo smrtjo. 
To se je zgodilo 27. pret. meseca. Ekspe
dicija, ki je šla ponesrečenca iskat, ga je 

Kranjske vesti. 



dobila mrtvega šele 31. Med reševalci se 
je posebno odlikoval tov. Kunaver, ki je 
ob nesreči na Stolu rešil življenje 7 dija
kom. — Janka Petriča prepeljejo na dom 
staršev, odkoder se vrši pogreb v soboto 
popoldne ob pol 5. — Nas vse je pretresla 
ta nesreča s svojo silno tragiko, a razum
ljivo je, da so ubogi starši najbolj priza
deti. Izgubili so sinaedinca, starega ko
maj 17 let, dovršivšega z odliko VII. gim
nazijski razred. Z njegovo smrtjo so za
padli smrti vsi visoki upi, vse jasne sanje 
o bodočnosti. Zatorej bolesti staršev ni 
mogoče opisati — umeti jo more le tisti, 
ki je sam izgubil, kar mu je bilo najdraž
jega. Tolaži pa naj jih zavest, da z njimi 
iskreno vsi scčuvstvujemo in da je mladi 
Janko v lepoti svojih idealov in načrtov 
z nenadnjo smrtjo obvarovan vseh prevar 
in bojev, ki jih donaša življenja vihrajoča 
sila! 

—k— Nevarno obolel je jeseniški nad
učitelj tov. Jos. Sedlak. Prepeljali so ga 
v ljubljansko bolnico. 

—r— Umrl je dr. Josip Kušar, odvet
nik v Kranju, iskren, odkritosrčen prijatelj 
naprednega učiteljstva. O blagem pokoj
niku sporočimo prihodnjič več. Blag mui 
bodi spomin! 

—r— Umrl je v Ljubljani oče tovariša 
Franca Giirtnerja, Matej Giirtner, y. 
85. letu svoje dobe. Naše sožalje! 

—r— Die Taten reden! Gedenkschrift 
iiber die Lage der krainischen Lehrer
schaft. — Tako je naslov nemški spome
nici o položaju kranjskega učiteljstva, ki 
je ravnokar razposlana sirom kulturnega 
sveta. — Govori torej, s krvjo resnice pi
sana knjižica, tako se godil v stoletju pro
svete kulturnim delavcem v srečni in 
slavni vojvodini Kranjski!... 

—r— Odkritje DelCottovega spome
nika. Pišejo nam: Opetovano je že bilo 
preloženo odkritje spomenika Frana Del
Cotta, vrlega tovariša, ki je učiteljeval na 
Sv. Gori pri Litiji. A naposled se je slav
nost vendarle izvršila 15. junija t. 1. Ču
dim se, da o tej slavnosti nihče ni ničesar 
poročal. Morebiti se je hertelo prizanašati 
svetogorskemu župniku, ki je provzročil, 
da se je slavnost tako preprosto izvršila, 
da se je dopisnikom zdelo za malo, da bi o 
njej poročali v časnike. In vendar je stvar 
vredna opisa že zategadelj, da. svet spo
zna, kake »prijatelje« ima učiteljstvo v da
masni duhovščini. —■ Napis na spomenik je 
oskrbel pokojnikov prijatelj, tovariš Janko 
Leban. Slove tako: 

Mladini blag, goreč učitelj, 
a narodu bil zvest si sin, 
napredka, delo svobode ljubitelj, 
živi naj v časti Tvoj spomin! 

Ko se je imelo vršiti odkritje spome
nika, je župnik oznanil mašo na podruž
nici v T. Ker ni kazalo, da bi se slavnost 
zopet preložila, se je izvršila brez maše. 
Seveda je bilo le malo domačega ljudstva 
navzočega in tudi šolske mladine ni bilo, 
ker so vsi hiteli v T., kjer je bila ozna
njena maša. — Tudi kolegov se je žalibog 
le malo udeležilo in še ti niso imeli kaj 
jesti, zakaij domači učitelj G. je bil sicer 
naročil pri organistu obed, a mož ni na
pravil ničesar, nabrže je dobil od gospo
da župnika migljaj. Tovariš Andolfjšek je 
nost vendar izvršila. Tovariš Andoljšek je 
pokojniku govoril na grobu, a pevci so 
mu zapeli genljivo nagrobndco. Opomniti 
ie, da je bilo navzočnih tudi nekaj go
spodov uradnikov in gospic iz Litije. Čast 
jim, da vedo ceniti delo domoljubnega uči
teljstva! Prijatelj pokojnikov, tovariš Jan
ko Leban, je poslal te pozdravilne verze: 

Sam priti, žal, sem zadržan, 
a v duhu z vami sem ta dan. 
Iz srca želja mi kipi: 
»Spomin DelCottov naj živi!« 
A vi, ki danes ga slavite, 
iskren pozdrav moj vsi sprejmite! 

Ob odkritju spomenika je bila navzo
čna tudi rodovina pokojnikova, soproga 
gospa Amalija, sin Ciril, učitelj, in Olga, 
učiteljica. 


